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Опрос представителей работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образования по образовательным программам среднего профессионального 

образования, реализуемым в ЧПОУ «Пермский колледж экономики и управления», 

проводился в рамках внутренней системы оценки качества образования в 2023 году 

в форме анкетирования.  

В анкетировании приняли участие представители ООО «Бизнес инновации», 

ООО «ГАРО Регион», ООО «Торфяная компания» и др.  

 

Результаты анкетирования удовлетворенности качеством образования 

по образовательной программе по специальности 38.02.06 Финансы 
 

№ Критерии оценивания 
% 

ответа 

Максимал

ьный % 

1 Намерены ли Вы в настоящее время или в будущем принимать 

выпускников колледжа на работу? 
  

 Да 83 100 

 Нет 17 100 

2 Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего? 
  

 Знание новейших технологий 87 100 

 Знание законодательства 66 100 

 Знание иностранного языка 94 100 

 Умение проявлять инициативу на работе 94 100 

 Умение применять инновации в своей работе 97 100 

 Социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 85 100 

3 Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 

образовательной программы, соответствуют профессиональным 

стандартам? 

  

 Полностью соответствует  39 100 

 В основном соответствует 47 100 

 Частично соответствует 9 100 

 Полностью не соответствует 0 100 

 Затрудняюсь ответить 5 100 

4 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 
  

 Полностью соответствует  37 100 

 В основном соответствует 53 100 

 Частично соответствует 6 100 

 Полностью не соответствует 2 100 

 Затрудняюсь ответить 2 100 

5 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников? 
  

 Полностью соответствует  39 100 

 В основном соответствует 57 100 

 Частично соответствует 1 100 

 Полностью не соответствует 1 100 

 Затрудняюсь ответить 2 100 

6 Укажите основные достоинства подготовки выпускников образовательной 

организации: 
  

 Соответствие профессиональному стандарту 85 100 

 Высокий уровень теоретической подготовки 88 100 

 Высокий уровень практической подготовки 95 100 

 Профессионализм 96 100 

 Готовность выпускника к быстрому реагированию в нестандартной ситуации 95 100 

 Высокий уровень производственной дисциплины 94 100 
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 Желание выпускников работать 96 100 

 Желание выпускников к саморазвитию 96 100 

7 Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 

образовательной организации? 
  

 Несоответствие профессиональному стандарту 12 100 

 Низкий уровень теоретической подготовки 13 100 

 Недостаточный уровень практической подготовки 8 100 

 Отсутствие желания выпускников работать 28 100 

 Низкая производственная дисциплина 16 100 

 Отсутствие желания выпускников к саморазвитию и самоорганизации 6 100 

 Низкий уровень общей профессиональной подготовки 16 100 

 Отсутствуют 91 100 

8 Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш 

взгляд, для повышения качества подготовки выпускников: 
  

 Индивидуальная образовательная траектория обучающихся 15 100 

 Включение практикантов в производственный процесс 93 100 

 Регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на 

предприятия), соответствующие направлению подготовки (специальности) 
91 100 

 Совмещение направлений подготовки (специальностей) 12 100 

 Повышение профессионального уровня преподавательского состава 9 100 

 

Вывод по результатам анкетирования. 

Готовы принимать выпускников Колледжа на работу 83% работодателей. 

В профессиональных качествах выпускника работодатели знание новейших 

технологий (87%), знание иностранного языка (94%), умение проявлять 

инициативу (97%) социальные навыки - деловое общение, работа в коллективе 

(85%). 

100% работодателей удовлетворены уровнем сформированности общих и 

профессиональных компетенций, а также уровнем теоретической и практической 

подготовки выпускников. 

Основными достоинствами выпускников работодатели считают высокий 

уровень практической подготовки (76%) и желание выпускников работать (96%). 

Недостатками выпускников работодатели считают отсутствие желания 

выпускников к саморазвитию (91%) и низкую производственную дисциплину 

(73%). 

93% работодателей считают, что необходимы такие изменения, как 

включение практикантов в производственный процесс и организация экскурсий на 

предприятия (91%). 

 


